

## ОСУЩЕСТВЛЕННАЯ МЕЧТА

Певица Мария Гегуни родилась в 1927 году в Крыкхане (Турция). В 1939 году ее семья переехала в г. Бейрут (Сирия).

Еще в детстве Мария увлекалась пением. И вот в Бейруте, окончив



Певица Мария Гегуни.

школу, она поступила в консерваторию. В 1955 году она участвовала на фестивале молодежи и студентов в Бухаресте, где удостоилась звания лауреата фестиваля.

Окончив консерваторию, Мария Гегуни начала концертную деятельность, успешно выступая в Бейруте, Дамаске, Бухаресте и других городах. Но в душе Марии всегда жила мечта вернуться на родину — в Советскую Армению. И вот в сентябре 1957 года она со всей семьей переехала в Ереван. Сейчас она солистка Армянской филармонии.

22 декабря Мария Гегуни дала свой первый концерт в Малом зале филармонии. Артистка обладает приятным лирическим сопрано, музыкальной культурой.

В программу концерта вошли произведения русских, западноевропейских и армянских зарубежных композиторов.

Артистка трогательно исполнила арию Антониды из оперы «Иван Сусанин», искренне с чувством спела романс

«Жаворонок» Глинки. Хотя голос ее не очень сильный, она вполне справилась с такими сложными ариями, как ария Мими из оперы «Богема» и «Чио-Чио-сан» из одноименной оперы Пуччини.

С Марией Гегуни я работаю с большой любовью и интересом, находя в ней чуткого трудолюбивого музыканта.

**Ольга ВАГЕНГЕИМ,**  
заслуженная артистка  
Армянской ССР.